
7373

75,50%

83,90%

85,00%

91,20%

56,90%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Einkaufsmöglichkeiten für den kurzfristigen Bedarf

Wohnungsangebot

Grundstücksangebot

Einkaufsmöglichkeiten für den mittelfristigen Bedarf

Arbeits- und Verdienstmöglichkeiten

Frage 24.B: Wie bewerten Sie folgende Angebote in der Gemeinde Steinheim 
am Albuch?

- hier: Themenbereich Arbeiten, Einkaufen und Wohnen -

sehr gut / gut weniger gut / überhaupt nicht gut

IV. Gemeindeentwicklung Steinheim am Albuch 2035

ERGEBNIS UND FAZIT DER REPRÄSENTATIVEN BÜRGERBEFRAGUNG
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abs. 

1.082

abs. 616

abs. 618

abs. 
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abs. 726
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7474

81,00%

60,50%

84,40%

52,30%

59,50%

52,90%

73,50%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Restaurants, Gaststätten

Cafés

Sportangebot

kulturelles Angebot

Vereinsveranstaltungen

Übernachtungsmöglichkeiten

touristisches Angebot

Frage 24.B: Wie bewerten Sie folgende Angebote in der Gemeinde Steinheim am 
Albuch?

- hier: Themenbereich Kultur, Freizeit und Tourismus -

sehr gut / gut weniger gut / überhaupt nicht gut

IV. Gemeindeentwicklung Steinheim am Albuch 2035

ERGEBNIS UND FAZIT DER REPRÄSENTATIVEN BÜRGERBEFRAGUNG
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1.037

abs. 987

abs. 904

abs. 904

abs. 884

abs. 760

abs. 778
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7575

90,50%

82,20%

65,50%

76,90%

59,30%

52,30%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Grundschule

Kindergärten

Ganztagesangebote im Kindergarten

Ganztagesangebote in der Grundschule

Spielplätze

Erwachsenenbildung (VHS)

Frage 24.B: Wie bewerten Sie folgende Angebote in der Gemeinde Steinheim am 
Albuch?

- hier: Themenbereich Bildung und Betreuung -

sehr gut / gut weniger gut / überhaupt nicht gut

IV. Gemeindeentwicklung Steinheim am Albuch 2035

ERGEBNIS UND FAZIT DER REPRÄSENTATIVEN BÜRGERBEFRAGUNG
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abs. 797

abs. 825

abs. 566

abs. 532

abs. 845

abs. 656
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7676

78,70%

73,90%

56,40%

68,20%

81,20%

71,40%

71,70%

55,30%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

hausärztliche Versorgung

fachärztliche Versorgung

soziale Hilfsangebote

stationäre Pflege- einrichtungen für Senioren

Treffpunkte für Jung und Alt

Angebote für Menschen mit Behinderungen

Beratungsangebote für Ältere

Integrationsangebote für ausländische Mitbürger/-innen

Frage 24.B: Wie bewerten Sie folgende Angebote in der Gemeinde Steinheim am 
Albuch?

- hier: Themenbereich Soziales -

sehr gut / gut weniger gut / überhaupt nicht gut

IV. Gemeindeentwicklung Steinheim am Albuch 2035

ERGEBNIS UND FAZIT DER REPRÄSENTATIVEN BÜRGERBEFRAGUNG
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abs. 

1.027

abs. 984

abs. 704

abs. 702

abs. 775

abs. 388

abs. 449

abs. 396
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7777

65,60%

72,70%

66,40%

67,30%

51,00%

60,90%

54,80%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

öffentliche Sicherheit / Schutz vor Kriminalität

Zustand öffentlicher Straßen und Anlagen

Umwelt- und Landschaftsschutz

Gemeindeerscheinungsbild allgemein

Sauberkeit öffentlicher Straßen und Anlagen

Grünflächen, Begrünung

erneuerbare Energie und Energieeffizienz

Frage 24.B: Wie bewerten Sie folgende Angebote in der Gemeinde Steinheim am 
Albuch?

- hier: Themenbereich Ortsbild, Sicherheit und Umwelt -

sehr gut / gut weniger gut / überhaupt nicht gut

IV. Gemeindeentwicklung Steinheim am Albuch 2035

ERGEBNIS UND FAZIT DER REPRÄSENTATIVEN BÜRGERBEFRAGUNG
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abs. 847

abs. 

1.055

abs. 821

abs. 

1.025

abs. 

1.053

abs. 

1.035

abs. 623
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7878

52,10%

58,20%

53,80%

68,20%

59,70%

64,60%

66,70%

58,30%

65,20%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

digitale Infrastruktur

öffentlicher Nahverkehr

Parkmöglichkeiten in der Ortsmitte

Berücksichtigung der Belange von Radfahrern

Infrastruktur für Kommunikation

Schulwege

Parkmöglichkeiten in den Wohngebieten

Barrierefreiheit im öffentlichen Raum

Berücksichtigung der Belange von Fußgängern

Frage  24.B: Wie bewerten Sie folgende Angebote in der Gemeinde Steinheim 
am Albuch?

- hier: Themenbereich Mobilität und Verkehr -

sehr gut / gut weniger gut / überhaupt nicht gut

IV. Gemeindeentwicklung Steinheim am Albuch 2035

ERGEBNIS UND FAZIT DER REPRÄSENTATIVEN BÜRGERBEFRAGUNG
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abs. 930

abs. 958

abs. 1.048

abs. 884

abs. 952

abs. 761

abs. 993

abs. 735
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